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ПОЛОЖЕННЯ
про екологічну політику Інституту географії НАН України

Згідно із Статутом Інститут географії  створений і діє з метою проведення
наукових  досліджень  у  галузі  географії,  спрямованих  на  отримання  та
використання  нових  знань,  що  відображають  просторові  аспекти  розвитку
суспільства  та   природи  та  їх  взаємодії,  сприяння  науково-технічному
прогресові  та  збалансованому  соціально-економічному,  екологічному  і
духовному  розвиткові  суспільства,  а  також  координації  здійснення
фундаментальних  географічних  досліджень  в  державі,  та  підготовці  високо
кваліфікованих наукових кадрів.

Відтак,  Інститут географії,  як наукова організація  визнає  і  керується  у
своїй  діяльності  ключовим  принципом  сталого  розвитку,  який  проголошує
необхідність  забезпечувати  потреби  нинішнього  покоління  у  природних
ресурсах,  без  шкоди  для  наступних  поколінь,  за  яким  охорона  глобального
природного середовища є головним завданням людства.

Головними  завданнями  екологічної  політики  Інституту   географії  є
здійснення наукових досліджень,  що стосуються вдосконалення  просторових
аспектів  розвитку  суспільства  і  природи  в  контексті  боротьби  зі  змінами
клімату,  впровадження  в  Україні  Цілей  сталого  розвитку  2030,  оптимізації
природокористування в Україні та її регіонах, покращення стану компонентів
довкілля  в  державі  для  забезпечення  сприятливих  екологічних  умов
проживання населення.  ІГ також здійснює експертизу проектів законодавчих
актів, що регулюють питання екологічної політики в Україні, співпрацює в ході
цього  з  Міністерством  захисту  довкілля  та  природних  ресурсів  України,
Міністерством розвитку громад і територій. 

Дотримання  екологічних  вимог,  принципів  сталого  розвитку  лежить  в
основі організації робочого процесу в Інституті географії і є обов’язковим для
усіх  його  співробітників  як  безпосередньо  на  роботі,  так  і  в  побуті.  Це
стосується,  зокрема,  використання  енергозберігаючого  обладнання,  економії
води,  електричної  енергії,  канцелярських  товарів,  мінімізації  та  утилізації
відходів.



Співробітники  Інституту  географії  мають  здійснювати  просвітницьку
роботу щодо збереження і захисту природи в ході участі  у виступах в засобах
масової інформації, викладацької діяльності, участі в наукових форумах.

Інститут географії активно пропагує інформацію, пов’язану з охороною
навколишнього середовища у всіх сферах суспільства, на рівні регіональних та
локальних громад.


